

泊头民警多方奔走 帮寻亲男子找到失联几十年的亲人

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)一男子自小随父外出谋生,与亲人失联多年。近日,思乡多年的他从宁夏银川返回泊头寻亲。泊头警方多方帮他寻找,最终助他与亲人团聚。

4月21日上午9点,60多岁的男子于某在家人的陪同下,来到泊头公安局富镇派出所求助,请求民警帮他寻找失联几十年的亲人。

民警经过了解得知,于某

祖籍泊头市富镇。他的父亲早年外出谋生,后在宁夏银川定居。1963年,只有三四岁的于某跟随父母回到泊头富镇探亲。自此之后,他再也没有回过老家。他的父母依靠书信与亲人联系。

由于经济条件有限,通讯不发达,于某的父母逐渐跟家乡的亲人失去了联系。于某的父亲去世后,于某遗失了老家亲人的具体通讯地址,与亲人彻底中断了联系。

随着年龄的增长,于某思乡之情愈加强烈,他想要找到亲人,却不清楚亲人的具体居住地址,只知道自己的老家在泊头富镇。对他来说,寻亲如大海捞针般困难。

几天前,于某在家人的陪同下从银川来到泊头富镇,找到泊头公安局富镇派出所,希望民警能帮助他寻找亲人。

富镇派出所值班民(辅)警听了于某的经历后,积极寻找线索,帮他寻亲。经过查找,民

警并没有收获。民警询问于某,让他提供更多有关亲人的信息,以缩小寻找范围。

于某告诉民警,他的一个姨表兄弟早年间到银川谋生并定居,后来也与亲人逐渐失去了联系。

于某的表兄弟给于某提供了一张40年前回老家探亲时留下的亲人合影。照片上有一位男子姓耿,与于某也是表兄弟关系。

“辖区只有两个村有耿姓

村民。”获得照片线索后,富镇派出所民(辅)警很快找到了照片上的耿姓男子,帮助于某与耿某团聚。在耿某的帮助下,于某终于见到了失联多年的老家的亲人。

亲人相聚,喜悦之情溢于言表。4月23日上午9点,于某和老家的亲人一起给泊头公安局富镇派出所送去锦旗,表达对民警的感谢。

警方传真

96岁老人骑车摔倒 献县民警及时救助

本报讯(记者 唐慧 通讯员 吕晓静)近日,献县一位九旬老人骑电动自行车不慎摔倒路边,献县交警大队民警发现后及时救助。

4月15日上午,一位老人骑着电动自行车在献县城区中华大街和古御大道交叉口等红灯时,一不小心摔倒。老人被电动自行车压在下面,无法起身。

正在路口执勤的献县交警大队秩序中队四组民警发现后,立即跑到老人身边,将压在老人身上的电动自行车挪走,将老人扶起。

民警经了解得知,摔倒的老人已是96岁高龄,因体力不支没能支撑住电动自行车摔倒在地。

民警将老人扶到路边,询问老人是否受伤,是否需要去医院检查。得知老人身体无恙后,民警这才放心。

八旬老人突发疾病 南皮交警开道送医

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一位八旬老人突发疾病,急需医治。南皮交警大队民警驾车开道,护送老人及时就医。

“警察同志,我的车上有病人,需送往医院进行抢救。我担心路上堵车耽误抢救时间,请你们帮帮我。”4月12日晚上11点,南皮公安局指挥中心接到一名群众打来的求助电话。

求助人称,他车上载有一名病重的八旬老人,急需送往医院救治。指挥中心民警接警后,立即向南皮交警大队乌马营中队传达求助信息。

“快快快,跟我走!”乌马营中队民警与求助者取得联系,赶到约定地点与求助车辆会合。

随后,民警驾驶警车、拉响警笛在前方开道,并通过车载喊话器提醒周边车辆注意避让,为患者开辟了一条“绿色通道”。原本40分钟的车程,仅用时15分钟,民警就驾车引领求助车辆安全抵达医院。

随后,民警又将患者送进急救室内。“太感谢你们了。要不是你们及时帮忙,后果不堪设想!”求助人对民警连连道谢。



4月19日,南皮交警大队民警走进南皮县英才小学开展“交通安全进校园”宣传教育活动,教育学生遵守交通法律法规,注意出行安全。

郭政 摄

孟村法官在一家养殖场找到了拒不还钱“失踪”的王某,并对王某养殖的羊进行了查封扣押——

法官“卖羊”

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

近日,孟村王某的养殖场后来了两拨买羊的顾客。顾客上门,本应高兴,但王某脸上并未露出喜悦之情。这究竟是怎么回事?

无力还钱 成为被告

2021年6月,孟村的王某因做生意需要,向李某借了4万元钱。当时两人约定,王某3个月内还清这笔借款。

由于市场行情变化,王某做生意没有赚钱。在借款到期后,他无力偿还借款。

3个多月后,无法还钱的王某给李某手写了一份保证书。保证书中写明,王某在2021年11月底前将4万元钱还给李某。但是,王某并没有兑现保证书上的承诺。

2022年年初,李某将不守信用的王某诉至孟村法院,要求王某偿还欠款4万元,并支付相应利息。

孟村法院开庭审理案件时,王某并未参加庭审。2022年3月,孟村法院经审理,判决王某还钱。判决生效后,王某依然没有偿还李某欠款。约两个月后,李某向法院申请执行。

被执行人“失踪” 执行工作陷僵局

案件进入执行程序后,孟村法院执行法官吴玉超了解案情后,查询了王某的财产状况,发现王某名下没有可供执行的财产。

为了敦促王某尽快偿还借款,法官多次与王某联系,先后传唤王某十几次。久而久之,王某跟法官玩起了失踪。

王某销声匿迹,法官决定到王某的居住地展开调查。法官来到王某的住处后,找到当地社区工作人员了解情况。社区工作人员告诉法官,王某已经不在这里居住,且判决书上写明的王某的房产并非王某所有。

线索一下子中断,执行工作陷入困境。

法官“卖羊” 化解纠纷

法官对案件执行并没有丧失信心,仍积极打听王某的消息。一次,在与李某沟通案情的过程中,法官得知王某目前正在养羊。

得知这个消息,法官似乎看见了案件执行的希望,随即来到

王某户籍所在地进行调查。经过一番了解,法官最终确定王某在一家畜牧养殖农民专业合作社租赁了场地养羊。

确定消息后,法官立即带领执行人员赶到合作社,在一排羊舍前发现了正在喂羊的王某。

面对法官的到访和询问,王某开始很惊讶,随后拒不承认自己为养殖场的老板。他一口咬定养殖场是他的女儿办的,他只是给女儿打工。见王某矢口否认,法官拿出羊舍租赁合同、供水供电协议以及相关单位出具的证明材料。

在证据面前,王某沉默了。法官当场作出裁定,对王某饲养的羊进行查封扣押,并指定王某为保管人。无奈之下,王某只得配合执行人员对羊只数量进行清点。

考虑到传统的评估、拍卖并不适用于处置羊,法官积极协调王某与李某研究快速处置变现的方法。

最终,在法官的见证下,李某与王某经过协商,找来了买主。在商定价格后,王某将35只羊卖了3.8万元,并将钱给了李某。

对剩余的2000元欠款,李某当场表示放弃。至此,李某和王某之间的债务纠纷彻底化解。